



(第22期)



2015年末，中國熱帶濱海旅遊城市三亞因舉辦「世界小姐總決賽」而再次成為全球矚目的熱點，這對於促進三亞國際化市場的開發，加快建設國際化熱帶濱海旅遊精品城市具有重要意義。「世界小姐總決賽」讓三亞有了「世界小姐之家」的美譽，賽事活動高度契合了三亞城市發展的方向，實現了自然之美與人文之美的融合。

促進旅遊國際化發展

「美麗經濟」吸全球目光

世界小姐總決賽會分別於2003年、2004年、2005年、2007年、2010年在三亞舉辦。成功舉辦六屆世界小姐總決賽，讓三亞在開放中國的史頁上寫下了濃墨重彩的一筆。三亞以改革的姿態、開放的胸懷、敢為人先的精神追求時尚，領先潮流，成為中國與世界交流的一扇窗口。

在改革開放大潮中，三亞這片古老而又年輕的土地、這座正在邁向國際化的中國熱帶濱海度假旅遊城市蓬勃發展。世界小姐總決賽的引入，被外電評述為中國文化領域開放的典範，成為引領中國流行文化、時尚文化、先鋒文化的航標：第一個將國際性選美大賽引入東方古國；第一個響亮打出「美麗經濟」品牌；第一位中國姑娘奪得國際性選美大賽冠軍……世界小姐在三亞演繹的全球多元之美，吸引眾多國際著名時尚人士、演藝編導參與評判和助興，使大賽既有國際化水準，又有大眾文化內涵。

世界小姐總決賽的佳麗們在國內各大城市巡遊、參加慈善等社會公益活動，借助傳媒將全球的目光聚焦中國，不僅讓中國的歷史人文、生態環境、民俗風情以及經濟社會發展新貌得到廣泛傳播，也讓世界的流行風尚、前衛意識、文化潮流等進入中國。世界小姐總決賽讓東方古國的文明與世界先鋒文化在同一時空下匯聚，推動了中國民族、民間文化與國際社會的對話與交流。

當第65屆「世界小姐總決賽」在三亞落下帷幕，「美麗之冠」的華燈緩緩熄滅，當人們為美麗而歡呼的聲浪漸漸遠去，新一輪太陽在浩瀚南海上冉冉升起時，「美麗之都」三亞又迎來了嶄新的一天……



花車巡遊



竹竿舞



中國風



世姐總決賽首屆首屆「美麗之冠」成功舉辦6屆

三亞

成「世界小姐之家」

全球佳麗爭妍鬥艷

第65屆「世界小姐總決賽」從11月23日開始在三亞拉開帷幕，選手們經歷了模特大賽、才藝大賽、體育競技、美麗心智等多個環節的比賽，大賽期間各國佳麗還參加了海天盛筵、文博會、國際園博覽會、海南島歡樂節等一系列活動，遊覽了天涯海角、南山、大小洞天、亞龍灣熱帶天堂森林公園、鹿回頭、鳳凰嶺等景區景點，體驗了三亞民俗風情、感受了中國特色文化；並一如既往的關注慈善事業，到三亞市福利院看望兒童，每一處都留下佳麗和市民遊客互動的身影，世姐佳麗真正把三亞當作了自己的家。

海南省委常委、三亞市委書記張琦在會見世界小姐組織機構主席莫莉夫人時表示，三亞作為一個旅遊城市，國際化是重要標誌，與世界小姐組織機構的數次合作，不僅提升了三亞的知名度，更推進了三亞的國際化進程。莫莉夫人表示，非常榮幸能夠再次來到美麗的三亞，三亞就是世姐永遠的家，世姐永遠心系三亞。她感慨的說，三亞這座城市讓她難以忘懷，這裏的人民熱情好客，城市成熟美麗，讓世界小姐一次又一次的選擇了三亞。

12月19日晚，第65屆「世界小姐總決賽」在三亞美麗之冠大劇院廣場浪漫上演。20點整，總決賽晚會在熱情奔放的「世界之舞」中拉開帷幕，114位身著靚麗晚裝的佳麗風姿綽約地向舞台中央緩緩走來，開始她們本屆賽事的最後角逐。

夜幕下的「美麗之冠」美麗浪漫，群星閃耀，全球100多個國家和地區同步直播，讓近10億觀眾

觀看比賽盛況。在熱帶海風的相伴下，風情濃郁的民族舞蹈，極具中國風的太極拳表演，驚豔四座的T台秀……在這場美麗的大比拼中，世姐佳麗爭妍鬥艷，一一使出看家本領，整場比賽掌聲不斷、高潮迭起。讓人略感遺憾的是「中國小姐」袁璐止步十強，僅獲得現場表演獎。還有一位特

在三亞誕生的6屆「世界小姐總決賽」冠軍



2003年第38屆 愛爾蘭小姐

2004年第39屆 秘魯小姐

2005年第40屆 冰島小姐

2007年第47屆 中國小姐

2010年第50屆 美國小姐

2015年第55屆 西班牙小姐

別的嘉賓，就是剛剛宣佈即將當媽媽的中國首位「世界小姐」得主張梓琳，當晚也以評委的身份現身。2007年，她豔壓群芳，榮獲第57屆世界小姐總決賽冠軍。在現場接受採訪時，張梓琳開心地表示，8年前自己也是在三亞奪得世界小姐桂冠，所以「今天真的就好像回家一樣……」。

西班牙小姐獲本屆冠軍

當海南副省長何西慶和世界小姐組織機構主席莫莉夫人宣佈「西班牙小姐」Mireia LALAGUNA ROYO獲得第65屆世界小姐總決賽冠軍時，全場沸騰，「俄羅斯小姐」Sofia Nikitchuk和「印尼小姐」Maria Harfanti分別獲得了第二名和第三名。至此，這場為期一個月的美麗賽事畫上了圓滿句號。

「世界小姐」選美大賽創辦於1951年，第一屆世界小姐在英國斯特蘭德學苑舞廳舉行，初稱「節日比基尼競賽」，後由英國新聞界將其冠名為「世界小姐」(Miss World)。至2014年，該賽事已在20多個國家和地區成功舉辦了64屆，其宗旨是「促進世界和平、樹立傑出婦女榜樣和幫助饑饉殘疾兒童」。



才藝秀



旗袍秀



沙灘泳裝